MG a44 HEHR] - MG BRI O P A SR AR (20234 - KAy IRY) (1. M RERAE T FRHNLOTZ Y)Y DL T ~23. 0% FBEIEY) BE Tt i3

BRERIRZ/ FERT PR (ke/FE, ZAAF L Fildmg-TEQ/4F)
o gzl;?; 2 3 4 5 6 7 3 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 21 ZZF;E gé%
B P e [RTST, — JE I e ¢ o | g ., SEEE | PEXRE | A
&5 hRA OEEED| WK | o | gEw | won TS| RO (BRRALH) R | RS g | e |FRRAEY g, | SR AT | A TR e | seppn | O
ERSI Zalll =i tie S| VY| D Hi HE | b TR PR % Ffisy iy
L g% | P E%
L[ #ign DKL W) 117 0.46 12 318 447
272907 0.40 0.011 0.41
3|7 2N T 5.5 175 0.006 181
4T VVIVER R OV DR EEPE 9.4 0.009 9.4
5| T ZINEE2 — (PAFNTI)) =F )L 175 175
N7 2INEET F v 21 0.007 21
8|7V UVEEAT L 0.019 175 0.0003 175
9|7 7)a=kL 0.61 72 0.084 72
10[77av A 53 232 2,400 17 433 73] 194 3,402
12| 7 BRIV T ER 0.57 259|  1,276] 12,709 91 1,817 5,056] 258] 168 0.048 89 21,725
4|7 T JERT
157 F 77
18] 7=V 0.086 0.0005 0.086
20[2—73 )5 )=V 165 0.010 48,516 10,973 59,654
21|ra)B
22| 747 =)L 23 40 63
> Zx/)—)V
21| AFIha
28| 7YNVT )va—)u
29 1—7UVAFY -2, 3—RFT 7N
v
BT VX NP ALKV R FD
30 |1 (7 ARV IED B ER 100514 F T 1,396 370 15 97,011 9,278 108,070
DHLDORKOZEDERAEWIZIRS. )
3T FEL R OZEDIED 12 0.093 39 4.3 55
2|7 o 0.0002 0.0002
33| il
3— (I T FIAFL—3, 5, 5—NAF
M e g 0.58 0.00008 0.58
36|47 2,017 2,017
3T[EAT=)— LA 0.036 0.67 0.70
10|e7=FE—F 20 20
[T = 531 531
14 A I DROEDILED 0.0003 0.036 0.036
16X Fahy S =T L 7.0 7.0
47|75 133 133
48[EPN
306 306
52| 75=hNT 200 200
53T F NP 35,832 6,669 75 25,305 555 38,580 1,047 299 6,163 65 16 13 114,618
54[RAF 7L —h 161 161
56| F LA XK 145 27 172
TFL L )a—)LE/F )L T—F )L 653 0.051 653
; S VEJAF N TE—F )L 253 0.013 253
59T FLLIOTI 1.0 0.0006 1.0
5 B 50 50
20,634 20,634
581 581
64| Th7 T uy I A 319 46 365
65| /aER) 0.084 0.084
61, 2—=AFL T H 3.0 3.0
AT 0.024 0.024
. T4y (RFEHD105H13FTD
HOKOEDREWICIRS., )
B —Ar2 =1 0.12 0.00007 0.12
ST AR AT = )= (T AR LD )
T sy i< 7, ) 0.068 0.068
75 IRIY LK O DALED 0.019 0.20]_0.004 8.4 4.2 13
78[2, 4—% L /)—L
79[2. 6—F 1L/~
80 L 45,024 8,075 196 481| 53,793 40,228 2,869 152,889]  3,087] 1,355 16,560] 258] 101 5.3 65| 324,938
81[F /U 0.00007 0.00007
82 |ER K N D /KIETEAL &) 12 7.3 7.2 27
83| A 550 5.2 817 0.49 1,372
84[7VAFH— L 0.065 0.001 0.066
85 JVHLT VT ER 2.3 0.084 2.4
867y —n 9.2 13 0.56 23
87[7n L)k O =iz o MEEH 0.99 0.015 2.1 0.32 32 3.7 39

-1




MG a44 HEHR] - MG BRI O P A SR AR (20234 - KAy IRY) (1. M RERAE T FRHNLOTZ Y)Y DL T ~23. 0% FBEIEY) BE Tt i3

XA EE

IR & (ke/%F, ZAA T Fi3me-TEQ/4F)

. %eli“é 2 1 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 1 17 18 21 22}’?% gé%
El Iy ;(‘J %‘L W 43 -y . TR - - )P - 1 - Lo RN = b -fik e PEXEBE I
&5 WA OREED| | A | mE WD) RIRAL. DI WURE ) RS g | g [FROBY g, | S0 ki | TR e | sempm | O
FZELL # {EWE S5 B0 YUV Ofl Hi HL] BB PR % Py | by
88 | Atz Mt e 1.0 1.0
89 1%
90 B 8
| TV~
92[ 7=  ESF 555 555
93[ AT rE—L 2% 2%
94 12 1.2
9% 33 313
96|07 aF T 10 10
98 | /7 iRz 0.092 0.092
100[7LF5 27— 554 554
101 1710 1710
103[[ICFC— 142b 2936 2.936
104]HICFC—22 7.262 7.262
105|LICFC— 124
106|HCFC—133
108[ 27007 202 202
113]o=os
115 7= 15 380 380
1777 515] 2.3 517
121/ —suu7=z/)—)L
123 [ Hifk 7Y
124731 a3 18 IE
195] /un <o By 310 196 5 5.1 556
126]CFC—115
127]/aoL A 181 881 72 5.6 1145
128 [$fAbAF )V
132|=2 SN OZ Ol % 0.005 011 77 0.34 103
133 i;i‘fﬂj#’b%/l%wlﬁ?’w 456 0.003 456
34[FRGE =1 15 0.020] 145 4 262
135 ::%}V‘/7‘U:~/HZ-/%7‘/V::~*?/L7"E
=
D = 102 102
143+ 7))V 7= )LT—F )L
1| BT AR G RO 7 B . o o
116 | VIR AZT L
4T | FA VT
8|7 = ARE—IL 65 65
149 0.11 0.11
150 22 71 30
152 378 378
1537 [ AN 363 363
1542 Ja~F L7
1560 /aar =)y
1571, 2—v/anzry 175 0.21 175
158 a2
160 an—4, 4’ —V7I)VT = 13 13
161 3,797 3,797
162 5 180 180
163]CFC—114
164|HICFC— 123 398 398
16817 aoA 623 623
1690w 0.51 209 0.12 210
71| 7aeary—w 75 0 89
2| %o 7 a A 84 84
174[)=any 709 709
175]2.4—D 298 298
176|HICFC — 141b 8,796 8,796
177[HCFC—21
178[1, 2—v7unrnu/8 8.4 8.4
179]D—D 50,002 50,092
181 0.56 520 13,579 0.002 21 44.120
182
183 1272 1272
184]0 152 152
185[ICFC—225 0.024 0.024
186 M (AT 1> 14,110 72 14.117

-2




MG a44 HEHR] - MG BRI O P A SR AR (20234 - KAy IRY) (1. M RERAE T FRHNLOTZ Y)Y DL T ~23. 0% FBEIEY) BE Tt i3

XA EE

IR & (ke/%F, ZAA T Fi3me-TEQ/4F)

1 2 1 5 6 7 3 9 10 11 13 14 15 [ 16 | 17 18 21 22
o WA, SR o YRS | VAL | DAL | DU | | g BEEE| g | B A% | | A/ E T | R adt
7 o Aok | mE | ovv | o V) i WA e | e | O | R Ak |
ZE0 LA PR %

B1[0F7 /v 630 630
188]N, N— Vv /a~% o L7 0.0004 0.0004
190[Csrau Zo=y 0.0005 0.0005
9L/ TaF+o 868 368
1957 aF A A 183 183
196 | AF X T A
197|~57y 153 153
198[ APz —F
199[CI7 /LA L A F260
200 | =FaLx
201
2032 0.40 0.40
206
201|387 AIRY =TT A=Y 2.7 16 0.056 30
2097 mEsna Ay 218 81 299
210[2.2—v7uE—2 o7 )7 RhTIR
211[/"mr — 2402
212[7 &7 =—F 450 150
213N, N—=VAFNVTERTIR 133 0.37 134
207 [ FAL DT A 150 150

CAFINT I 0.23 0.006 0.24
219|VAF N AT 4R
21~ TTHNT 320 320
223[N. N—VAFLF
224\ N7 2 14,629 56 14,709

AN
295 [F)ZE Ry
227 "\Fa—] 415 115
229 FA 77 X AT 1,010 1,010

N—(1, 3—VAF LT
230 2 M T 21,353 21,353
232 7,843 7,843
2337 h=—F 254 254
2367 (AT =)L
237 KGR OZDALE T 0.75 2.2 2.9
238 kFELT LT =)L
240 2AF Lo 1,555 0.036 84 376 7,438 334 2,904 13,250
242 [ L R OZ DAY 0.004 8.1] 0.0003 8.1
243X AF% 482 482
2445 Ay b 33,196 33,196
245 | F AR 0.0002 0.0003 0.0005
U8 FATV ) 1,396 1,396
249 | 7E/LEYRA 43 43
250 [ AV Y F A 62 62
2517 x=baF A4y 0.016 833 1,003
252 7z F AL 73
254 [ A7 U TRA
255|F 7T T =)L T—T )L
2577 H1 )= 0.22 1,533 1,533
258 [ ~FHAFL LT RT3 1.1 785 1.3 788
259 [ CANTAT I 3.3 3,625 3,628
260 |7 o= 0.018 775 775
2617 5AF 648 648
262|F o ranT Ly 592 1.2 602
265 |7 hIER AT VLK T 2 )L
2667 7 /LR 47 a7
267 g
268 F T4 6.9 860 867
2107 L 7 Z LR 0.00001 0.00001
2T [FL T BN AT I
272 34 0.78 i1 35
273 0.080 74 0.00003 75
275 [F 7 S Vi F R 2 1,011 9.6 13,135 2,325 16,481
2T [N=F T3 i 15 91
279[1, 1. 1-Nyaaxyy
280[1, 1, 2—RN)7upxi
281 [N Zau=F Ly 1,073 0.74 1,087
284[CFC—113
285 7amE ) 0.005] 71,055 71,055

-3




MG a44 HEHR] - MG BRI O P A SR AR (20234 - KAy IRY) (1. M RERAE T FRHNLOTZ Y)Y DL T ~23. 0% FBEIEY) BE Tt i3

XA EE

IR & (ke/%F, ZAA T Fi3me-TEQ/4F)

" 1 2 3 1 5 6 7 8 9 10 11 12 13 11 5116 [ 17 18 21 22 23
HH - oG Rl AT IE | o | 9p S i 2 o - N Sk W | pEERE A=
w5 o OREHEO| | g | g | oy | TR TEIEAL ISR VR TS g | g |REB gy | IOR D RER ey | AR S e | e | B
ERSTS Zalll LWt 5% S| YUV Ofl Hi HE | b BB PRt % ity iy
ZHI LA PN | PR

286N aE L 270 270
28712, 4, 6—KN)7un7=x/—)v

288|CFC—11 7.201 7.201
289|1, 2, 3—h)Znprms i

290 [ h)zmm LB

292[ N7 F L7

2937 TV 1,556 1.556
298[FIL o AT T Z—F 2.3 2.3
299 [ AV 0.015 0.001 0.016
300[ [ b= 92,834 55 13| _4,785] 30,521 5.351] _ 445] 265,075 _ 4,532]  1,894] 21,229] 194] 88 69 2.9] 427,027
30277 F Ly 932 204 0.58 1174 241 5.1 2.556
308 = /0 0.050 0.041 0.091
309 = VLAY 6.9 0.49 287 2 1z 329
312 Ak —=har =0

314|357 —=bpron P

316]=ho P 0.31 0.31
317 [ =k by 0.068 0.068
318| hifb iR 0.67 0.012 0.68
319| /)= — =)L T )La—)L

aon| T VENT )= (T VXV IED R

320 omtolc s, ) 0.009 0.009

NPV MEEY 0.34 4.5 20 0.74 25
AN

325 | A% 4 485 485
328[V5 4 0.47 120 2.7 0.17 123
329 [ I — AR 563 563
33| AR HA 165 165
332 AR K O Z ORI ) 0.00003 1.0/0.000002 32 0t 5.0
333[ERTv 0.88 0.88
336 /o 1.7 0.94 2.7
337[4—E=/L—1—vru~Ftr

340 7==/

341

312 0.68 0.010 0.69
343[ 7 —L 0.001 0.000003 0.001
316 T =) 75 75
347 L~ AR

38 Tz=L o U7

319 7= ) —L 23 0.011 27 50
350~ AR 50 137 187
351 e 199] __271] 8202 133 161 5.168] 258|231 11,919
351 T T 11 38 353 368
355 X (2—ZF~FN) 121 6.4 128
356 FL=~o T 16 1.6
357 115 145
3583 10 10
360 [~/ L 910 910
361|2 Ny T T 517 517
36207 Z = Ty 50 50
363 ; 664 664
369] 7t ULE S| 60 60
374| oAbk K OF DK IEMEE 229 1,273 1,287 2,789
375275 —

376|752 L 1.130 1,130
378|7aE %7 910 910
380~ — 1211

3817 nED/nnAR 157 82 539
382~z — 1301

383| 7oL 85 85
381]1— T HE T a Ny 1.513 1,543
385[2—TmET N

386 AL AT /L 7,516 7516
388 | RA LTy

389 a\:“f_f/’W”*}’W/f"?A*m 24 1,319 121 1,464
390 ~FFAF LY T I

391 [ ~FYPAFL v =AU T H—R 0.41 041
392 [~FH 22.174 693 2.475 51,568 79 0.076 26| 77415
393[ ¥ FTh—

394| YUY LR OZEDILEY 1.5 1.5

-4




MG a44 HEHR] - MG BRI O P A SR AR (20234 - KAy IRY) (1. M RERAE T FRHNLOTZ Y)Y DL T ~23. 0% FBEIEY) BE Tt i3

e 2/ PR B (kg/4E, ¥ AA X2 HiImeg-TEQ/4F)
o g;;?; 2 3 1 5 6 7 8 9 10 11 12 13 11 5[ 16 [ 17 18 21 ZZF;E gé%
B P e [RTST, — JE I e ¢ o | g ., SEEE | PEXRE | A
&5 hRA OREED| M | o | pwm | owp | EDITE) BIEAL BIRALHE) AR TES ) g | g [RROBY g | BRH R | AR TR e | seppn | O
ERU # LWt 5% B0 YUV Ofl Hi HE | b BB PR % FLfiy iy
L g% | P ER
395 | ~LAR Y HIERE O KA 5.3 5.3
396| PFOS
397 [V =hZalUR
398 [HE~ b 0.007 0.007
399 [~V A7 FER 0.004 117 3.518 83 231 3721 65 0.00003 1418
100~ 1,545 13 1462] 225 53.191]  1,375| _ 2,027] _10,100] 258] 247 0.50 72| 73.500
401 1, 2, 4—_UBUNAVIRUERL, 2—
K
102 A7 =T ok 19 19
103[~o Tz 0.002 0.002
404 [~ Hyaa T ) —)v
RIESEIZY 108 3.0 37 29 2,586 3,764
106/ PCB
KU (FFL=F L) =T AFLT—T )L
407| (7 AR IEDFHEA 12055155 TOY 633 1,158 18 258,360 3,777 263,946
DB OZEDIREWIRD. )
RV(FFvoFLU) =T ALF L Tz=)L
(7 RFIASBDHLD 39 181 2.2 78 7.4 308
T 69|  1,704] 0.008 45,543 5,347 52,663
VIFLV) =T AFNT =)
410| =T L (7 /L3 L HED RO D 270 1,075 30 1,188 24 2,587
28RS, )
1RV AT VTER 21,365 149 882]  334]  29.110 276] _ 8.264] 15.218] 774| 118 6.991 309 26| 83.820
42|~ T R OZ AT 3.0 2.4 0.088 2.1 12 20
413 WK 7 2R 0.91 0.91
15| A% IV LR 11 0.36 41
420 | AH UV HEAT IV 149 81 2.3 532
12272007 715 715
A FF N —AITF AT F—F 2,980 2,980
126 I FT T
427 [ A UL 215|197 312
1287 )T AT 20 108 128
4317/ %L Ahaty 513 513
133[F—
436 | T IV T 7 —AFIVAFL v
B ATF T THL 21 538 0.011 562
439[3 AFAEVVY
442 | A 7a=)v
443[XIL 15 15
WA T aF T ARAE Y 28 28
5[V XL IAFIL 238 238
116]4, 4 —FAFLoOT =0
148 ;'_;L:/y\t 24, 1—Txz=L ) =AYy 43 0.002 13
M| T AT 4T 7 A
450 VT F AT 192 192
453V 7 7 R OZDILEH 2.1 73 0.63 76
456 [DAALT LI=D A 56 56
457[D /LR 238 228
458 |V AVBENI A (2 — = F )L~F L) 0.22 0.22
459 |0 ABENIA (2— /a5 L)
460 (D ABER R L 0.82 0.82
461 [DAMER) 7 ==L 1.4 13 2.8
162[DAER) T T/ 0.048 0.0002 0.018
468[4—T UL —1, 2=V ARFT AP
17714 4} —FF AN B L R=LER
FVR
90 ~o 72T 7 20 20
498[1. 3 vrun 2 Fw )L
507| — k=T
511U~y U E—T 0.002 0.002
522 | JUHALT £FL > 0.68 0.68
528 | 7 ERIL L
530 FRMULA=1,1 —ETz=V—2—F
EHE Tz 0.006 0.006
562 |WAREY T F =T x=)L

-5




MG a44 PEHRN - RGP BRI O Pl e EHE A (20234 - KA IRY) [1. M GEEREA E T 3H DO Z )Y DL T ~23. P SEBEFEY) BRIt 5 |

XA EE IR & (ke/%F, ZAA T Fi3me-TEQ/4F)

” 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23
HH )T eSS Ha W4 FIE | ey . AR - [ =K s - P A L B | PEERE =]
s WL oan| mE | g | gen | we (R BAL BRALN WA | RS g | g [BREB) g, | S0 A | S A | (GG | A ath

Wk Wk
TG0 A | b R RegnE | oo | e | i | R | R

-

W=t A (2—AF LT —2—x)
7—h

564 |7 ZY)VEE2 — T F)L~F L)L 5.4 54

5657 2 UL BEE AP 0.0005 0.0005

TUECR, (N— (2—TI/=F V) 25
—1, 2= YTV XIIN, N =2 (27
TFN)TE L —1, 2—VT ) E2—

GuaAF ) AR T OEEEY

566

567| 7 VELVEY —2— =F )L~F L 0.026 0.026

568 |7 EFNT R 1.1 1.1

569[CUT LT TV 0.006 10 10

570 AN—=T /)T =/)—)v

5717 a_F—)L 0.003 1,418 1,418

52| 7L =~FH /)T —]h

S5T3|TVIN=~TH)T7—h

[B=TNHTIRTBEN) (PAF)V)
TR ]T I —RN (T OIS
EFHTHY, o, MEET NI DIRFEEL
738, 10, 12, 14, 16 E18DLDO KR
ZOREWIRD, ) L ON(Z) —[[3— (F
IBTH—9—xTIR) TN ] (VAT
IV T U= A] T A —MENIZZ LD
BEw

57

=

6.1 18,142 18,148

(B=T WAL TIRTBE L) (AF V) [2—
(TN IANFFY) 2F V] T ET=T L
=R (T BT VT )AL DRE

FERESTHY, o, YT I K
MET NI IANDENENDRFEN
4, 16T 18DHLD Kk RZEDIRAMICIR

%)

57

o

TN —1—T3 (T I OREERNE
FTHY, 1o, BRET N DIRHFEEN
8,10, 12, 14, 16 XF18DHLD K 7

DREWCIRD, )| (2) —A22TH1—9 1,592 1,821 3,413
—Ty— 1T RON9Z, 122) =47

ATH—9, 12—V —1—T AN
ZHHDRE

571

=

TNI =1 =T 3 (T NI DREENE
BAITHY ., h o, URET NI DIRFHN
8,10, 12, 14, 16 XL18DHD K %

DIREMITIRD, ) DAF 7 BN,
(Z) = HAVEF T —9—xr —1-TD
AR TUEMNNY R N(OZ, 122) —F

JHEFH—9, 12—V —1— T DF
XL T B NOREY)

57

3

635 1,355 1,990

TNT 7 =T NF)V—F AT —eRax R
(¥ mbr—1, 2—VAN) (TAF L
BORFHN160H18ETOLD K Z
DIREW ThH-> T, BePH) oy 731, 00
OFRNMDLDITRD, ) R OT VT 7 —T v
o) —FAH —eRaX Ry (FF vy
V=1, 2= VAN) (TN =V EED B
BR167H18ETDLD K OZEDIRE
T T, BOF 18731, 000A D
HOIZIRD, ) WNEZNBDIRE

57

®

275 3,392 3,667

TNT 7 —T NXN—FAH —eRafFR
VAR —1, 2= VAN S FFY
(AFNxH—1, 2—=AN) ] (T AFL
BEOREER I THY, 7o BT L * 72 261 332
NIEDIRFHBINB LT ETOLDODIRS
1 QYT VRNV EEDIRFER 100D
Z RS LT HHDICIRSD, ) (2[R, )

57!

©

TIVT7—T IVF N —FAH —eRaF R
U(AF LT L) (TAFNVFEORFE
NIPBIIETOLD K IZEDIREY T 234 11,104 11,337
o T OB 5y 1803, 0001 Db
DIZIRS. )

58

S

-6




MG a44 HEHR] - MG BRI O P A SR AR (20234 - KAy IRY) (1. M RERAE T FRHNLOTZ Y)Y DL T ~23. 0% FBEIEY) BE Tt i3

XA EE

IR & (ke/%F, ZAA T Fi3me-TEQ/4F)

o gel;?; 2 3 4 5 6 7 3 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 ZZF;E gé%
= WAL MBI mx | WIS VeV || U | o #k 1B pill | e /| S| s | Tk | R IR g
=) o e o s | TR fol = Ny - . s ) A7\ 1 i HIL 4= N Sw=d KL o b o b &t
e DREED| BE | BAGE | BEA BT e | o | vvv | o | B0 SR g | Ty | A it | o | s | s | ST | R0
L g% | P ER
581 | LML (TR NSO R FEH 120516 65 0.001 875 940
FTOHLD KR OZEDIREYIZIRS. )
582Kt F L 319 319
583 | % B AW~ V)L 0.051 0.051
58472
TNT7— (AT TR D) —FAH
585| — (AT FI7== ) BRI (AT F 0.010 0.010
b z=L ) AFL ]
586 | 7L a7y A
s587(3~ (A4—AYTaENLT==)L) —2— AF
LTS —)L
588[4— (/T UE L —3—AF N T =)L 0.013 0.013
589 [ A3/ 75D EEEEYE 91 91
590 [ =FVF o IV RN 2.2 2.2
591 [xF /L ru~FHF 5.3 181 186
592[A4% V) = v Ik 130 130
coa[N—EF L —N, N—UAF AT 5T iy ; 09
593 Tl i 2.3 691 693
5947 F LT 433 2,317 2,750
TFL T I TERERE NS E DA 2
595 e T Rt by 242 8,947 21 9,210
5962 TN ATz 19 9.7 29
597 WA ST 7 42 (REENDTADH1TE 017 017
oL R OBZEOESYICIRS. ) . :
s = P
598 j:;jx NIAEN DIV LG R ORI 2 7,506 7,506
599 [ 44 ya~F T H —2—F
600 AVF T 0Ty T 2 =)L T—F )L
601 [ A/ BATF Vs IaFhT L aFkie 54 54
BRI NCZOT =T LM )
602|072, FRIT L <7 R SR
F LM
603 [3HEERE 15 15
604 [ BT L=V TFNIF ATV~ —h
ZVRY—MNENCZDOT = LM A
605|770t LT I, YD LK O RS 16,311 16,311
L
6061~/ AT 145 145
607[S—ANT7E—/1 26 26
608~ R 555 555
609 [~ 7o
61075 AL /L 0.62 108 109
611|F7 =/ 0.008 498 498
612 ]
61324 16 16
614 262 262
615 32 6.7 39
616 307 20 327
617 136 0.78 137
618[ (3% 77U 58 128 186
619|577 7a7 IR 6.0 6.0
620 7L R A 25 25
621~ ey 109 109
622[EV~L TN T 0.003 40 40
623 [HEfE~F< L 0.005 0.005
624V F /L EEAT L
625 ATt )N F T AL
626> =4/ — T 2.0 0.60 803 806
627| = F Lo Va—LE)TFLT—F )L 115 65 425 605
628| L A—VFXHh v ru~T LT H—5, 1
T—vHv
629 | Z i~ 23,120 23,120
630> Zu~F VT (T==/\) T Eh= L 0.86 0.86
631> ra~F 6.6 6.6
632[1, 2=/ FL o 1.4 1.4
poq |4, B—T7RR—2—FIFNAYF T — -
63300 "3 (211 — A 58 58
634 (/F T =/ 1,602 1,602
6357 L AL T 73R 3.3 3.3

-7




MG a44 HEHR] - MG BRI O P A SR AR (20234 - KAy IRY) (1. M RERAE T FRHNLOTZ Y)Y DL T ~23. 0% FBEIEY) BE Tt i3

XA EE

IR & (ke/%F, ZAA T Fi3me-TEQ/4F)

N 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23
(¢ WA eSS N J S| e - e | - e PO NN N A WRBE | PEEBE s
5 v - n - oy |TRFEBATG| VRV | BEIRAE UA | 2ED L . FERRE BN BRI | Mize e | AV URE | A4 | IKEA | PR U i &t
e DREED| BE | BAGE | BEA BT e | o | vvv | o | B0 SR g | Ty | A it | o | s | s | ST | R0
L g% | P ER
636 | FLY IR AAT L 200 200
637 AT T NI 341 341
638| 7 IR
639| 7 NVANAIN
640|7uAT S 237 237
641 |7V A=A
642 VT LN (CAFMN) T E=T LD 3,703 3,703
PSR L=5, S—EA(INKRISF AT
643|F) —2, 5, 8, 11, 14— ZTHF %
FHACRCFAT—])
L 5=V 7=V —2, 4—AIF VYUY
b
645| 7NV AFY =)L
646 | /ALK IIN T 120 120
647 | F 7L PIR 117 117
648 TTIY AT
649 L—k 58 58
650 | HElky 7 =)L
651N, N— CAFNAIIF I NTI
652|3, T—VAFNAVH —3—F—)L
653 AF L (1 =T ==L TF /L) NP 0.003 116 116
654 | AL AL T2y 150 150
655~ FAETR 3.7 80 84
656~ TN Tr 0.002 785 1.7 787
657|> T )EF 7= 60 60
658| AT AN T 21 21
659 7=y 0.001 0.001
660|7/L -~ U7 IR 0.005 40 40
6611, 2—VARFT T H 26 26
662 |~ AL T AT L 233 233
663|E U7 HUR 29 29
o | A LG (EA (BT F VAR =4 . ;
664 X e ) 0.002 0.002
665 VY LK OEDILEY 0.12 0.12
666 |2V LK O DI E)
667 | Akit Ik 0.059 0.059
668 | [REEY T L 0.009 0.009
669 | F A 7 Ak (1)
670| 7 /A
671 | ARV T h=AT
672 | AL /R 7.0 7.0
673 LT ATFER 0.068 0.068
674|7 TR 7F 364 364
675|7 N7 VAT Ly 303 303
676|7 LA 370 370
677 | T IAFNT V=Y LA=ERuX K
1—[(IR, 2R, 5S, 7TR) —2, 6, 6, 8—F
678|~7AF VR rml5. 3. 1. 0(1, 5) ]V
FH—=8—xLy—9—AN]H )
679 |7 VNV R O DALE) 0.042 0.042
680|FFhv —1—FA—/L 0.003 0.003
o112— (N=FF L —N, N=IAF LT~ N .
681 %y s, 10 1,463 1,473
682|273 0.15 0.15
683N AV T/ ) — LTI
684 [ NAZF N T I 0.002 0.002
685 |y 7 1,315 1,315
686NV v 7H5.2.1.0(2, 6) 7 —4—=
v—3—An=FurFF—hr
687 [RNUAF /LTI
688 [N AT I (A7 BT L)V T = LD 25 1,297 1,322
(E) —4—(2, 6, 6—NIAF L 7m~F
689|H—1—xzr—1—A)N) T H—3—T2—
2—Fv
690 gﬁj)’ig NAFARTHL—1=73= 82 529 611
691 [N AF /LA~ P 1,432 653 138 34,534 1,016 33,736 382 428 1,781 6.1 259 74,365

-8




KAREAA4 HEHWER - S GAb Y B A OO B H A FHE S (20234F 8 - KAL) [1. 3R ERA B e Jr 8D DO F 2 Y) DL T ~23. 5 S BEFEY) BE H it %
BRERIRZ/ FERT PR (ke/FE, ZAAF L Fildmg-TEQ/4F)
o g;;?; 2 3 4 5 6 7 3 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22% gé%
s Wik, HERH | s | VDSV | VEAL- |BhihAl- | PURT | fiEs AT gt | 2 FIUIE | p | e | Fokm | RO | TR s
=) i - . Yk Zhd— o - g ) A\ 1 E ML= - = A\ H Wk Wk B
i OELE DN B R AT pgen | s | oo | o | PRI SR TG A | T | T e | v | et | s | B0 | R0
L g% | P ER
2,4, 4—FIAFNLR_RUH -1 -2 KDY
692(2, 4, 4—RAF LA H —2—T DR 20 20
&
o [NUANE Y —[3— (AF LT —2—A LA
693|139 1.0 1.0
FRID =T N AR F— N (T IV
(/)/‘/542\'35&7)“147;)5)16if“@{;(/)&(f%@
REWITIRD, ) K OF Ny A=EeRa¥s o o an
B9 S Ly RS — b (7 Ll DR 18 9.1 3,340 3,367
D14AHH16ETOLO K OZEDIREIC
BR2. ) NN BDIREY
695 FITL=1—4FY—171% (5) -t
TNy —2—FHATF—h
won| TR L= (RF T JANFF) B
696| 2 gk 0.011 890 890
69786 & O DAL AW 0.075 2.4 0.57 28 19 50
698 | =Y —FERR K O ZDF R A 5.9 5.9
699 [ /XTI LT LT ER 0.41 0.41
EA(TFIL) (PAF V) -
(T XSRS NQoUN
700>, YT AFA O REEENRT2, 14, 1 20 577 597
6, 1)8)(@20@%0)&0%@%%?%:&&
%
70172 AR)
ERQ—ZFNAAFIN)=(Z2) —TH—
02|, "5 S 0.018 0.018
T03|EA(2—ANVTAREV VY — 1 —AF1) §i
(T—4) —ER[2— (FAFY —Hv/38)
04| —EVYr —1(2H) —A4Fh— v /30] i 0.67 0.67
g (1)
EA(2, 2,6, 6—ThFAF/L—4—ED . )
05| 2 b 0.034 0.034
706 |[EA (R T FILAR) =AF TR
N, N—EZ(2—kRaX%s oF L) 7Ll
TR (TN OFEIEESH THY | )
O MET AL DRFLKNS, 10, 12,
14, 16 F18DH D O DIRE IR
707(%,). (Z)—N, N—ER(2—kRa¥% o 364 3,585 3,949
FINAIETH—9—xT T IR L9
7,127) =N, N—E % (2—bRn$s =T
A IETH—9, 12—V T IR
IZZNBDRAY
(A—EFaXo o —1, 1—IAL) Uk
708 | AT ONCZ DAY B K O RU™ 7.6 979 986
L
709[~UA R
0|7 ANV H I F L
2= =) =T FNTI —4—oaT
BT —6—AFLFA—1, 3, 5—h 0.006 0.006
V7w
JNE= ) =T FN=2— = F L~ UL F
120 0.018 0.018
713 2—H—x =T F T TanFIL=T
t4&—bh
714 4—H =) =T F L ra~F =7
& —h
15|77 Fvay
116 T IVANT = 20 20
717 3—U—F—vx)—TFNTx=)V) T a
=
718 3—@d—HF—x¥V—TFNLTz=)L)—2
—AFNTaF—L
119[2—F— %) =T FNTx)—)L
120 22— ¥V =T ¥ H)—)L 1.8 324 325
21| 7 T75—v 0.032 0.032
122[7uN T =FENN 20 2.3 22
723|7u7 b =07 a—)L 653 653
124 7 IANT A 18 18

-9




N
i

152244 PEHIER - R GAL P FUN DY ARG (20234F B8 - KAy IR [1. b G EffA H Lo Fi 3 FH OO Z W)V LU T ~23. 2 SEBE T BERII %

XA EE

IR & (ke/%F, ZAA T Fi3me-TEQ/4F)

3

4

7

8

9

10

11

12

13

14

15

18

20

21

22

1
RES S
DFEHEED
T2

7 Al

HAEH

R
#l

YAl
EES S5

By st - 7
LAl

L=
v

=iEz
DY

H 8

L

ek B B
H

A

il
HI

&
HE

% I

AV T
TR

ZAF K
TR

e

KA
PRt %

e PE
WAL
Pt %

~FHFERE—1, 3, 5— PR (2—ERr¥
vEFM)—1. 3. 5TV

23
WAL
Pt %

726

4,6,6,7,8, 8= ~F¥AF/L—1, 3,
4,6, 7, 8—~FHrRurrnu4(g]
Pva=5.

721

~F P VERTOR

0.036

0.036

728

~F L =2—EREFT YT —h

729

=%t

490

490

730

AT HI L TRFLR

731

TR

2,874

2,874

732

S5—~TFNAXYF —2—F

2

V7 AIEF—

3=, 3=V IR~ —5—A

V) —2—AF N TasF—)L

0.002

0.002

5 | /K e

1.8

1.8

AFNAI T FNIrhe

23.172

0.0009

4,960

28.132

AFN=2— (3—AFY—2— U F )L
a S FI) TRE—h

ALAANY T

AZLF R LI

1,221

1,221

N—AFNTF A —1—ANT I

BEYEIN

45

AFN=FFHIT=]

(E) —3—AF/L—4—(2, 6, 6—FIAF

4V anFH —2—x—1—A)N)TH

—3—xr—2—F

745

TITI7T

599

102

746

N—AF ) —2—'m)r~

1,356

28

190

57

47

2—AFNT N —2—FH—)L

748

3—AF LK —3—xT—2—F L3
—AFVF Y —T—=AF N IH—1, 6V
TUDRNERY THH- T, 1—(2, 3,

8, 8—Th7AFIL—1,2,3,4,5,6,7,
8—ArXeRkun—2—FT7F )L 1
—(2, 3,8, 8=ThIAF/L—1, 2, 3,
4,6, 7,8, 8a—A/FNu—2—F7F
M) xZ ) J = (2, 8, 8, 8—TFA
FL—1,2,3,5,6, 7,8, 8a—F ¥t
Fa—2—F7F ) x5/ DREGNE80
171 O s SO 3 W % 5 s A Y2

749

3—ApFLT =Y

750

A/ AR

4.0

4.0

751

2— (2 AR TR TH L

31

142

474

646

752

1—AbFy —2— (2—AbFTThFy) =
i

0.081

0.081

753

fidb (2, 4, 4—PIAF VT

754

Tl AT )L

0.78

0.78

(=) g‘I’

319,503

266,790

3,010

6,860

153,461

44,454

543,532

44,754

18,617

4,961

680,876

11,531

18,028

84,624

2,323

1,559

30,390

482

3,885

39,847

1,745

1,026

2,282,729

1 -10




